

ભાજપ-કોંગ્રેસમાં ૭-૭ ઉમેદવારો ધો-૧૨ પાસ ધો. ૫ પાસ ભાજપ-કોંગ્રેસમાં એક-એક ઉમેદવાર છે : ૧૬ સ્નાતક સુધી ભણેલા ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીનો જંગ ધીમી ગતિએ હાલ આગળ વધી રહ્યો છે. આ જંગમાં ચાર રાષ્ટ્રીય પક્ષ ઉપરાંત લોક વિકાસ મંચ તેમજ અપક્ષ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. ભાજપ-કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની પ્રાથમિક ચર્ચા વિગતો પ્રમાણે આ બંને પક્ષના ૬૪ ઉમેદવારો પૈકી બે ઉમેદવારો ધો. ૫ પાસ કરેલા છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંનેમાં એક-એક ઉમેદવાર આટલુ ભણેલા જણાયા છે. શૈક્ષણિક લાયકાત અંગેના નિકળેલા તારણ મુજબ ધો. ૮ પાસ ભાજપમાં ૨ ઉમેદવાર છે તો કોંગ્રેસમાં ૩

ઉનાળો આકરો : પારો ૪૦.૮ ડીગ્રી

અંગ દઝાડતી ગરમીના લીધે શહેરમાં રજાના દિવસે સપ્તાહો છવાયેલો રહ્યો. શહેરના જનજીવન સાથે સેક્ટરોમાં ચુંટણી પ્રચારની કામગીરી પણ પ્રભાવિત

ગાંધીનગર તા ૧૫
શહેરમાં ચુંટણી ચકરાવો વચ્ચે રાજકીય માહોલ ગરમાયો છે. ત્યારે મોસમે પણ તેનો અસલ મિજાજ બતાવી દીધો છે. ગરમીનો પારો આજે ૧ ડીગ્રી વધતા મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૮ ડી ગ્રી નોંધાયું હતું. દિવસની અસહ્ય ગરમીના લીધે નગરમાં રજાના દિવસે સપ્તાહો જોવા મળ્યો હતો. આકરી ગરમીના લીધે ચુંટણી પ્રચારની કામગીરી પણ પ્રભાવિત થઈ હતી. સેક્ટરોમાં ગરમીના લીધે દિવસ દરમિયાન સપ્તાહો જોવા મળ્યો હતો. ગરમીના તિખા તેવરથી શહેરીજનો અંગ દઝાડતી ગરમીથી તોબા પોકારી ગયા હતા. આજે સિઝનની રેકર્ડ બ્રેક ગરમી નોંધાઈ હતી. શહેરમાં મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીના લીધે રાજકીય ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે તાપમાનનો પારો પણ ઉંચો આવતા ઉનાળાની મોસમ પણ નિખરી છે. છેલ્લા બે દિવસમાં ગરમીનો પારો ૨ ડીગ્રી વધતા નગરજનો આકરી ગરમી અનુભવી રહ્યા છે. આજે પણ મહત્તમ તાપમાન ૧ ડીગ્રી વધતા ગરમીનો પારો ૪૦.૮ ડીગ્રી પહોંચ્યો હતો. ગરમી ઉગ્ર બનતા આકાશમાંથી જાણે અગ્નજવાળ વરસી હતી. અંગ દઝાડતી ગરમીથી બચવા માટે નાગરિકો મોથે ટોપી અને મોઢે રૂમાલ બાંધીને જતા નજરે પડયા હતા. ગરમી ઉગ્ર બનતા બપોરનો તાપ આકરો બન્યો હતો. બપોરના સમયે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગ પર સુનકાર પ્રવર્ત્યો હતો. રજાના દિવસે ગરમીના આકરા મિજાજથી શહેરના જનજીવનમાં પણ ખાલીપો જોવા મળ્યો હતો. સેક્ટરોમાં ચુંટણી પ્રચાર કરતા ઉમેદવારો અને સમર્થકો પણ અસહ્ય ગરમીથી આકુળ વ્યાકુળ જોવા મળ્યા હતા. જ્યારે બપોરના સમયે ચુંટણી પ્રચારના કાર્યાલયો



(તસવીર : કૃષ્ણપ નિમાવત)

આજે ચૂંટણી પંચ દ્વારા ખાસ સમીક્ષા બેઠક

૭૫૬ ઈ.વોટર્સ નોંધાયા : છેલ્લા દિવસે ૧૩૮ અરજદારોનું રજીસ્ટ્રેશન થયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
રાજ્ય ચૂંટણી પંચે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીની ચાલી રહેલી તૈયારીઓ સહિતની સમીક્ષા માટે જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે બેઠક રાખી છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણી અંગે પંચ આ વખતે સતત સતર્ક રહી અને તંત્ર સીધા માર્ગદર્શન તળે આ ચૂંટણી યોજી રહ્યું છે. આ બેઠકમાં ઓનલાઈન વોટીંગ સિસ્ટમમાં રજીસ્ટર્ડ થયેલા

૧૧૯ હથિયાર ધારકોએ હથિયાર જમા કરાવી દીધા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર શહેરમાં મહાનગરપાલિકાની યોજનાર ચૂંટણીને પગલે ૧૧૯ જેટલા પરાવનેદાર હથિયારધારકોએ તેમના હથિયારો પોલીસ સ્ટેશનમાં જમા કરાવી દીધા છે.

જિલ્લા કલેક્ટરે હથિયારો જમા કરાવી દેવા અંગેના બહાર પાડેલા જાહેરનામાને પગલે આ હથિયારો જે તે પોલીસ સ્ટેશનમાં જમા કરાવવાના થાય છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ માટે પોલીસ તંત્ર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યું છે. શહેરમાં પોલીસે ચૂંટણીને ધ્યાને રાખી ૧૦૦ જેટલા શસ્ત્રો સામે અટકાયતી પગલાં લઈ તેમને જામીન પર મુક્ત કર્યાં છે. શહેરની ચૂંટણીને પગલે પોલીસ તંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે અને તેણે રાત્રિ પેટ્રોલિંગમાં પણ વધારો કર્યો છે. ઉનાળાની ગરમીને કારણે રાત્રિ બેઠકો વધુ થઈ રહી હોવાથી તંત્ર પણ સતર્ક બન્યું છે અને કોઈ અનિચ્છનીય ઘટનાઓ ન બને તેના પર સંપૂર્ણ બારીકાઈથી નજર રાખી રહેલ છે.

ગુજરાત ડીજીપી પીસી ઠાકુર ફાયર સર્વિસ ચીફ નિમાયા

કેન્દ્રમાં પીસી ઠાકુરની નિમણૂક કરવામાં આવતા નવા ડીજીપી તરીકે ગીતા જોહરીના નામ પર ચર્ચા તીવ્ર બની

અમદાવાદ, તા. ૧૫
ગુજરાત પોલીસના વડા પીસી ઠાકુરને કેન્દ્રમાં ખસેડી લેવામાં આવ્યા છે. તેમને કેન્દ્રમાં ફાયર સર્વિસ, સિવિલ ડિકેન્સ અને હોમગાર્ડના ડીજીપી બનાવી દેવામાં આવ્યા છે. ઠાકુર ગુજરાત કેન્દ્રની ૧૯૭૯ની બેચના આઈપીએસ ઓફિસર છે. આ સંદર્ભમાં આદેશ જારી કરવામાં આવી ચુક્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેબિનેટની નિમણૂક કમિટિએ ડિરેક્ટર જનરલ તરીકે ઠાકુરની નિમણૂકને મંજૂરી આપી છે. તેઓ ડિસેમ્બર ૨૦૧૫માં ગુજરાતમાં ડિરેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસ તરીકે નિમાયા હતા. ડિરેક્ટર જનરલ ઓફ સિવિલ ડિકેન્સની રચના વર્ષ ૧૯૬૨માં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રાલયમાં કરવામાં આવી હતી. નાગરિક સંરક્ષણ સાથે સંબંધિત યોજનાકીય મામલાઓ અને તેમાં પોલિસીને હાથ ધરવા માટે આની નિમણૂક કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત હોમગાર્ડ અને ફાયર સર્વિસમાં પણ નજર રખાશે. ૧૯૭૭ની બેચના આઈપીએસ અમિતાભ પાઠકના નિધન બાદ ડિસેમ્બર ૨૦૧૩માં ૧૯૭૯બેચના આઈપીએસ પી સી



THE FEVER IS ON with INFOCITY PREMIER LEAGUE

20 એપ્રિલ ૨૦૧૬ થી શરૂ @ ઈન્ફોસિટી ક્લબ એન્ડ રિસોર્ટ, ગાંધીનગર

70,000/-* FOR WINNERS FREE T-SHIRT FOR TEAM MEMBER

મર્યાદિત ટીમ રજીસ્ટ્રેશન* (ઉંમર ૧૮ અથવા વધુ)

ટીમ રજીસ્ટ્રેશન માટે સંપર્ક : +91 99241 68400 / +91 99099 41779

For detailed Rules & Regulations visit: WWW.THEINFOCITY.NET

શહેરમાં સુકાયેલા વૃક્ષો દુર કરવા અભિયાન

ચોમાસા પુર્વે ભયજનક વૃક્ષો જમીનદોસ્ત કરાશે : નવા રોપાઓની વાવણી માટે ખાડા ખોદાયા બાદ ભયજનક વૃક્ષો દુર કરવા વન તંત્રની ટીમ કામે લાગી

ગાંધીનગર તા ૧૫
શહેરમાં ગત જુલાઈ માસ દરમિયાન ભારે વરસાદમાં સેંકડો વૃક્ષો ધરાશાયી થઈ ગયા હતા. જ્યારે વૃક્ષો દુર કરવાના અભિયાનના અંતે સેક્ટરોમાં ભયજનક વૃક્ષોની સંખ્યા પણ વિશેષ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું આ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ વન તંત્ર દ્વારા સુકાયેલા વૃક્ષો દુર કરવા માટે રૂંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. શહેરમાં સુકાયેલા વૃક્ષોની સંખ્યા ૧૫૦ થી પણ વધુ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આગામી ચોમાસા પુર્વે તંત્ર દ્વારા વૃક્ષો દુર કરવાની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. શહેરમાં ગત જુલાઈ દરમિયાન તોફાની વરસાદમાં સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી થયેલા જોવા મળ્યા હતા. સેક્ટરોમાં આડશ બનેલા વૃક્ષો દુર કરવામાં પણ વનતંત્રને આંબે પાણી આવી ગયા હતા. શહેરમાં મુખ્ય માર્ગો તેમજ આંતરિક વિસ્તારોમાં વૃક્ષોની સેક્ટરોમાં સુકાયેલા વૃક્ષો દુર કરવા છે. ત્યારે આ પુર્વે તંત્ર દ્વારા માટે સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. સુકાયેલા વૃક્ષો દુર કરવાનું કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. બીજાંતરક ચોમાસા પુર્વે વાવેતર માટે ખાડા પણ કરી દેવામાં આવ્યા છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો તેમજ આંતરિક વિસ્તારમાં વૃક્ષોના વાવેતર માટે ખાડા કરી દેવાયા છે. ચોમાસા દરમિયાન શહેરમાં નવા રોપાઓની વાવણી કરવામાં આવશે.



(તસવીર : કૃષ્ણપ નિમાવત)



લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૯૯૮૬ ૮૮૮૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણીંગ કામ માટે મળો.

સ્વીસ તેમજ જાપાનની કાંડા ઘડીયાળો દરેક સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. કેડિટ કાર્ડ સ્વીકાર્ય

ઓરીજનલ બટન સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની

એ-૩, ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ડેક ઓફ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૪૧ ૫૬૪૭૪, ૨૩૨૨૫૬૭૮

સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૯.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

મંસુ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ

89 80 10 1515 93 761 8000 3 93 28 89 3535

એન્ડ્રીસ : દલેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.